



为群众就业创业提供更好服务

浉河区人社局掀起政策法规宣传热潮

信阳消息(张益铭)今年以来,浉河区人社局以开展主题政策法规宣传为抓手,着力做好“三个深入”,切实增强广大党员的服务意识,进一步提高广大群众的社会保障参与意识、增强就业创业能力、牢固树立依法维权意识。

深入社区(乡村),宣传社会保障政策。该局工作人员在社区(乡村)设立宣传咨询服务台,向群众发放城乡居民养老、医疗宣传手册,现场举行政策宣传、政策解答及咨询活动。针对居民关心的参保程序、医药费报销,养老保险的缴费标准、缴费补贴等方面做好宣传,对城乡居民医疗保险的集中参保期、缴费期及养老保险的特殊群体缴费做了重点宣传和详细解释;重点宣传了针对新生儿、低保、重残人员的优惠政策,使其及时参保享受社会福利。

深入乡镇(街道),宣传就业创业扶持政策。该局积极了解本地企业用工需求,搜集各类招聘信息,为留守妇女、返乡农民工提供生产、就业信息,充分利用宣传活动,搭建就业创业平台,为群

众实现在家门口就业创业的梦想提供有力支持。结合小额担保贷款政策开展宣传,让有创业意愿的有志人士获得资金扶持,实现创业愿望。

深入企业(园区),宣传依法维权政策。针对劳动关系日趋复杂化、多元化的严峻形势,该局不断转变工作方式,优化执法理念,着力化解劳动纠纷。结合本年度工作计划,该局工作人员深入用人单位,围绕企业负责人、劳资管理人员和职工比较关心的劳动关系、社会保险、工伤待遇、侵权责任等法律法规疑问,采取法律咨询、政策宣讲、以案说法等多种方式,耐心地向企业负责人和广大职工讲解《劳动合同法》《工伤保险条例》等劳动保障法律法规知识,引导企业负责人、劳资管理人员和从业者进一步学法、守法、用法,形成企业依法经营管理、职工依法维权的良好氛围。

截至目前,该局已累计开展各类宣传活动20余场次,发放宣传资料3300余份,解答政策咨询720余人次,受到了群众的广泛好评。

公务员理财应稳健当头

在当今的社会活动中,投资理财对于我们每一个家庭、个体都是非常重要的一个环节。实施得成功与否,直接关系到每个家庭物质生活水平和精神生活的丰富程度。以公务员群体为代表的投资者,他们工作状态稳定,收入来源稳定但较单一,该如何在目前多变的国际经济形势和处于调整阶段的国内经济环境下,将闲钱投资并能获得一定收益?来听听理财规划师指点的生财之道。

对于不同的社会群体,投资理财的侧重点也各不相同。理财规划师建议,对于工作状态稳定、收入来源稳定也较单一的公务员群体而言,投资理财的首要目标是保证本金的安全,所以应当以稳健为主,且投资的品种不宜过多,以免分散工作精力。

建议一:制定一份优质理财计划

咨询专业的理财师,制定长期、详实的理财计划有助于公务员投资者及时应对市场的震荡变化。其中,应对自身资产现状、风险承受力和回报期作出相应的评定,再据此,合理分配资金,分散投资至各个理财领域。

建议二:为资产状况定期“体检”

市场行情并非一成不变,而资产状况也需定时进行研判。尤其对于年轻的公务员投资者而言,如何在个人投资与家庭财产间进行平衡,需要把握好分寸。此外,应保障有适当的现金流与投入相应额度的保险,降低投资风险。

建议三:多关注熟悉的投资领域

市场一段时间的火热,可能让投资者陷入对某一类产品的追捧。大部分理财师对此仍建议公务员等理财群体理性看待,无论是a股、外汇还



是黄金,应在确认风险承受能力的前提下参与,目前稳健理财策略相对更为适宜。

建议四:了解理财相关的政策法规

国家出台的各项金融政策,往往是理财投资的风向标。如货币政策的变动、金融监管的调整、各季度的国家经济运行的宏观数据等,都可成为公务员理财群体获取相关理财资讯的有效渠道。此外,如在投资理财环节中,遇上侵权行为,也可更好地依法进行权益的维护。(据光明网)

规范税收执法 优化纳税服务

商城县国税局打造服务型执法模式

信阳消息(樊家强)商城县国税局牢固树立依法治税理念,强化税收征管流程,规范税收执法,优化纳税服务,全力打造“管理、执法、服务”三位一体服务型执法新模式。

该局成立依法行政领导小组,通过充实法律专业人才,举办法学讲座等途径提高税务人员执法水平。同时,注重内外部的税法宣传,积极营造知法、守法、用法的良好氛围。严格依法

组织税收收入,落实各项税收优惠政策,注重风险防控,做到依法履职,接受法律监督,坚决避免各类违法行为发生,维护税法的刚性。同时,该局在办税服务厅设立税务法律咨询室、劳模工作室指定专人解决纳税人涉税问题,积极用法律手段维护纳税人合法权益;前台窗口人员配备执法记录仪,进一步促进纳税服务过程的公开、透明。

中投“牛人汇” 服务投资者

“牛人汇”是中国中投证券自主研发,立足于“投资者服务投资者”的理念,集实盘晒单、社区论坛、交易竞赛等功能于一体的投资社区,力求构建投资者生活新模式。该平台主要用户角色为:游客,注册用户,正式用户。其中游客可以浏览牛人汇社区;注册用户可以进行操作,关注牛人,评论;正式用户可以绑定资金账号进行全部操作,并且能选择是否晒单;选择晒单的正式客户,就成为“牛人”,吸引粉丝关注。

中投“牛人汇”有四大特点:

1. 真实交易。真正的牛人都是实盘交易晒单的。“牛人”点击“我要晒单”的过程中,安全展示买卖价格及仓位,不涉及任何个人敏感信息,每一次神操作都让你可能成为粉丝们的崇拜对象。
2. 实时分享。可以关注你关心的投资高手的动态、“牛人”最新操作,登录后一目了然,点击收益排行榜即刻定位,让你可以轻松跟上“牛人”的脚步。
3. 模拟竞赛。高仿真模拟炒股,锻炼你的投资思路。
4. 互动社区。在这里你可以任性发帖、跟帖,和全国股民做朋友,查看个股行情精辟点评,选股择时有方向。



基金定投失败的几大原因 你占了几条?

曾经发现过一个有趣的现象,一些基金公司的产品业绩不错,但做了定投的投资者中,能赚到钱的却不多。总结几条基金定投失败的原因,看看你中了几条。

一、害怕赔钱,出现浮亏就停扣甚至赎回

基金定投在收益持续下跌、震荡的过程中,是以低成本积累更多份额、逐渐抄底的好机会,如果基金本身没有出现太大的问题,就要坚持定投下去。开启低位加码模式后,一定要坚持。千万别因为害怕继续下跌而停止定投,更不要盲目赎回基金。

二、贪心、赚到了没有走

有的人喜欢在基金已经达到盈利点时去判断市场,比如分析市场还有一定上升空间,就继续持有、不止盈,希望还能赚到钱。对于大多数投资者,建议严格执行定投纪律。赚钱的机会有的是,不要贪图这一两天的收益。如果投资者定投的是风险较高的基金,那么“止盈点”可以高一些。基金到达了“止盈点”怎么办?可以全部赎回,也可以分批赎回。

三、基金出问题

基金定投长期不赚钱,甚至亏损很多,还检查下自己定投的基金。查看基金过往3个月、6个月、1年、3年不同阶段中,该基金在同类基金的排名情况。如果长期排在后二分之一,或者长期低于同类基金平均收益水平,那么这个基金就可能有问题了。

